MRFRBMA (53T &8 O EMBSHREANERERIAS

ZERIRSHRER 1 Sv/h]

AER L Hy 7 Hy 7 ot 725
5cm 50cm m
3A5H J=| 0.03 0.04 0.05
38128 )=| 0.04 0.04 0.05
3819H J=| 0.03 0.04 0.04
3826H )=| 0.04 0.04 0.05

MRFABHA (53T &0 OEMBSHREANERER2A S

ZERMETHRER[ 1 Sv/h]

AEH H s s b+
5cm 50cm m
2A5H J=| 0.04 0.04 0.04
2813H PN 0.04 0.05 0.04
2819H J=| 0.04 0.05 0.06
28278 PN 0.03 0.05 0.05

MRFABHA (53T &0 OEMBSHREANERERIAS

AEH

EH

ZERMETERE R 1 Sv/h]

kS kS Es
5cm 50cm m
1R4H PN 0.04 0.05 0.05
1A98 X 0.04 0.05 0.05
1A15H A 0.04 0.04 0.05
1H23H8 X 0.04 0.05 0.05
1A29H A 0.04 0.04 0.05

X2018F 1R &Y. HEEE DT ENER N EESNEL - BIESFICEEEHYFEE A,




MRFTART SR A BEERT) D ZRMSRERELER12A 5

ZERAMAT#RE [ 1 Sv/h]
AEH BR | KRR [ prm byt b
5cm 50cm 1m
12848 A BEh 0.04 0.04 0.05
128 11H A BEh 0.04 0.04 0.05
128188 A Bh 0.03 0.05 0.04
12A25H A BEh 0.04 0.04 0.05

MR EEMA EREERD) O ZEMBSIREANETHER 1AL

ERIRSTHE=ER[ 1 Sv/h]
AlEH BEH )RR wrm | owrEm | wis
5cm 50cm im
11H6H )=| B 0.04 0.04 0.05
118138 A BEn 0.04 0.05 0.05
11H20H A =30/ 0.03 0.05 0.05
118278 A BEn 0.04 0.05 0.05

MRFTAT S8 A GHEERT) D ZERMSHREREFERI10A 5

R SR E 3 [ 1 Sv/h]

AER R R e | owem | wrm

5cm 50cm 1m
10828 A D) 0.04 0.05 0.05
108118 b/ £1) 0.04 0.05 0.05
108178 K 53] 0.04 0.04 0.04
108238 A £Y 0.05 0.04 0.05
10A30H A Bh 0.03 0.04 0.04




MRFTAT SR A GEERT) O ZMMSHRERELRIA D

ZERIRSHRER 1 Sv/h]

AER BE | X2 g Hy 7 ot 725
5cm 50cm m
984H A £ 0.05 0.05 0.04
9A811H A BEh 0.04 0.04 0.04
9819H PN B 0.04 0.04 0.05
9H26H PN B 0.04 0.04 0.05

MRFTAT SR A CGEERT) O ZMMSHRE R ELRSA

ZERMETHRER[ 1 Sv/h]

AEH BE ) AR wrsm | mrsm | mrs
5cm 50cm 1m
8A7H A Bh 0.04 0.04 0.03
88148 A [55] 0.04 0.04 0.04
8H22H X Bh 0.04 0.04 0.04
8H28H A Bh 0.05 0.04 0.04

MRFTAT S5 A GEERD O ZERMSHRERERRTA S

ERIREHRER 1 Sv/h]

AER R R wrm | owem | wrm
5cm 50cm 1m
7A3H A £ 0.04 0.04 0.04
78108 A Bh 0.05 0.04 0.03
7A 188 K Bh 0.04 0.03 0.04
78248 A £Y 0.04 0.05 0.04
7A318 A Bh 0.04 0.04 0.03




MRFTAT SR A GEERT) O ZMMSHRE R ELR6A 2

ZERARSHR B L 1 Sv/h]
AEH RN XS wrm | wem | wrm
5cm 50cm 1m
6A5H8 A BEh 0.03 0.04 0.05
6812H A =Y 0.04 0.04 0.04
68198 A BEh 0.03 0.05 0.05
68268 A =Y 0.05 0.04 0.04

MRFTART EBH A (FREERD O ER MRS IREANEER AL

R SR E [ 1 Sv/h]
AER R R e | owem | wrm
5cm 50cm im
5818 A Eh 0.03 0.05 0.05
5A9H K BEh 0.04 0.05 0.06
58158 A ZY 0.04 0.04 0.05
582280 A BEh 0.03 0.04 0.04
5H298 A Bh 0.03 0.04 0.05

MRFTAT S5 A GEERD O ZERMSHRERERRIA S

R ST#R =3 1 Sv/h]
5cm 50cm Tm
4A3H A B 0.04 0.04 0.05
48108 A £Y 0.03 0.04 0.05
48178 A B 0.04 0.04 0.04
4824H A B 0.04 0.04 0.04




